

'2023. Año del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México'

MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO; A 04 DE DICIEMBRE DEL 2023.

OFICIO: PMM/SA/SEC/019/2023.

PRESIDENTA, SÍNDICO, REGIDORAS Y REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO ESTADO DE MÉXICO 2022-2024. PRESENTE:

## CITATORIO A CABILDO

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 128 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 28, 29, 48 FRACCIÓN V Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; ARTÍCULOS 8, 13, 15, 25 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LAS SESIONES DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO 2022-2024; ME PERMITO SOLICITARLE TENGA A BIEN ASISTIR A LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EL DÍA 4 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTRITÉS, A LAS 18:00 HORAS, EN EL "SALÓN DE CABILDO MEXITLI", UBICADO EN LA PLANTA BAJA DEL INTERIOR DEL PALACION MUNICIPAL, CON DOMICILIO EN CALLE INDEPENDENCIA PONIENTE, NÚMERO 100, COLONIA CENTRO, MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO, C.P. 52180; COMO RECINTO OFICIAL PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- 2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3. PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA ARIADNE SARAY BENÍTEZ ESPINOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, RELATIVO AL ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LLEVAR A CABO LA TERCERA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO 2022-2024; LA CUAL SE CELEBRARA EN FECHA 06 DE DICIEMBRE DE 2023.
- 4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

SE HACE EL SEÑALAMIENTO QUE DICHA SESTÓN SE CELEBRARÁ VALIDAMENTE CON LA ASISTENCIA DE POR LO MENOS LA MITAD MÁS UNO DEL TOTA DE LA INTEGRANTES, ROGÁNDOLE SU PUNTUAL ASISTENCIA.

MEXICALTZINGO

SECRETARÍA

Gobierno que Sirve con Pasión 2022-2024

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO.